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На ри сун ке изоб ражён со ле но ид, по об мот ке ко то ро го про те ка ет по сто ян ный ток в на прав ле нии,
ука зан ном стрел кой. Вдоль оси со ле но и да рас по ло же ны два по сто ян ных маг ни та. Стро ка, в ко то рой
пра виль но опи са но вза и мо дей ствие маг ни тов с со ле но и дом, обо зна че на циф рой:

Маг нит 1 Со ле но ид Маг нит 2

1) Маг нит 1 при тя ги ва ет ся к со ле но и ду, маг нит 2 не вза и мо дей ству ет с со ле но и дом.
2) Маг нит 1 и маг нит 2 от тал ки ва ют ся от со ле но и да.

3) Маг нит 1 при тя ги ва ет ся к со ле но и ду, маг нит 2 от тал ки ва ет ся от со ле но и да.
4) Маг нит 1 и маг нит 2 при тя ги ва ют ся к со ле но и ду.

5) Маг нит 1 от тал ки ва ет ся от со ле но и да, маг нит 2 при тя ги ва ет ся к со ле но и ду.


